Mnoziny boda danych vilastnosti
domaci priprava

. Jsou zadany dvé rovnobézky a, b, které jsou od sebe vzdalené 5 cm a bod A
leZici 2 cm od pfimky a a 3 cm od pfimky b. Sestroj vSechny kruznice, které se
dotykaji pfimek a a b a prochazeji bodem A.

. Je zadana kruznice Kk (S; 4 cm) a bod D ve vzdalenosti 5 cm od S. Naleznéte
vSechny kruznice o poloméru 2 cm, které se dotykaji kruznice Kk a prochazeji
bodem D.

. Jsou zadany dve¢ soustifedné kruznice k; (S; 2 cm), Kz (S; 5 cm) a ptimka p, ktera
je vzdalena 4 cm od bodu S. Naleznéte vSechny kruznice, které se dotykaji
kruznice k1, ky a ptimky p.

. Je zadana kruznice K (S; 4 ¢cm) a bod C ve vzdalenosti 3 cm od S. Naleznéte
vSechny kruznice o poloméru 2 cm, které se dotykaji kruznice K a prochazeji
bodem C.

. Jsou dany dv¢ riznobézky a a b, které se protinaji pod thlem 60°. Naleznéte
vSechny kruznice o poloméru 2 cm, které se dotykaji obou ptimek.

. Je zadana kruznice k(S; 4 cm) a pfimka t, ktera je jeji te¢nou. Naleznéte
vSechny kruznice o poloméru 2 cm, které se dotykaji ptimky t a kruznice k.

. Je zadana kruznice K (S; 5 cm) a pfimka p, ktera ma od bodu S vzdalenost 4 cm.
Naleznéte vSechny kruznice o poloméru 2 cm, které se dotykaji pfimky p
a s kruznici K maji vnitini dotyk.

. Je zadana kruznice K (S; 5 cm) a p¥imka p, kterda ma od bodu S vzdalenost 4 cm.
Naleznéte vSechny kruZnice o poloméru 2 cm, které se dotykaji pfimky p
a s kruznici k maji vné&jsi dotyk.
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